

各 位

会 社 名 旭テック株式会社
 代表者名 代表執行役社長 入交 昭一郎
 (コード番号 5606 東証第1部)
 問合せ先 経理部長 小谷野 義雄
 (TEL 0537-36-3103)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年5月 29 日に発表しました「平成 21 年3月期 決算短信」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

【1ページ】 1. 21 年3月期の連結業績(平成 20 年4月1日～平成 21 年3月 31 日)

<訂正前>

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21 年3月期	150,410	17,613	10.8	2.51
20 年3月期	242,886	47,692	18.9	81.94

(参考)自己資本 21 年3月期 32,136 百万円 20 年3月期 46,073 百万円

(3)連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	%	円 銭
21 年3月期	△670	△7,737	7,449	5,350
20 年3月期	9,771	△14,815	3,234	<u>6,259</u>

<訂正後>

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21 年3月期	150,410	17,613	10.8	2.51
20 年3月期	242,886	47,692	18.9	81.94

(参考)自己資本 21 年3月期 16,179 百万円 20 年3月期 46,073 百万円

(3)連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	%	円 銭
21 年3月期	△670	△7,737	7,449	5,350
20 年3月期	9,771	△14,815	3,234	<u>6,529</u>

【3ページ】 1. 経営成績 (1)経営成績に関する分析

<訂正前> ※上段より3段落目

(省略)

また、特別利益において米国子会社メタルダイン社における社債の公開買付け実施に伴う社債償還益 305 億 52 百万円、社債債務免除益 31 億 33 百万円、退職給付引当金戻入額 15 億 37 百万円を計上した一方、特別損失において北米工場の売却または閉鎖計画、収益性の低下に伴うのれん等固定資産の再評価を行い、減損損失 407 億 97 百万円、低操業の状態が継続していることにより非原価性の原価差額を操業度差異として 25 億 82 百万円、固定資産処分損 8 億 17 百万円、リース資産処分損 8 億 15 百万円、特別退職金割増分 5 億 42 百万円計上したことにより、当期純損失は 232 億 51 百万円(前期比 115 億 67 百万円改善)となりました。

(省略)

<訂正後>

(省略)

また、特別利益において米国子会社メタルダイン社における社債の公開買付け実施に伴う社債償還益 305 億 52 百万円、社債債務免除益 31 億 33 百万円、退職給付引当金戻入額 15 億 37 百万円を計上した一方、特別損失において北米工場の売却または閉鎖計画、収益性の低下に伴うのれん等固定資産の再評価を行い、減損損失 407 億 93 百万円、低操業の状態が継続していることにより非原価性の原価差額を操業度差異として 25 億 82 百万円、固定資産処分損 8 億 17 百万円、リース資産処分損 8 億 15 百万円、特別退職金割増分 5 億 42 百万円計上したことにより、当期純損失は 232 億 51 百万円(前期比 115 億 67 百万円改善)となりました。

(省略)

以 上

平成21年3月期 決算短信

平成21年5月29日

上場取引所 東

上場会社名 旭テック

コード番号 5606 URL <http://www.asahitec.co.jp>

代表者 (役職名) 代表執行役社長

(氏名) 入交 昭一郎

問合せ先責任者 (役職名) 経理部長

(氏名) 小谷野 義雄

TEL 0537-36-3103

定時株主総会開催予定日 平成21年6月26日

有価証券報告書提出予定日 平成21年6月26日

配当支払開始予定日 —

(百万円未満切捨て)

1. 21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	218,806	△30.7	△3,145	—	△12,200	—	△23,251	—
20年3月期	315,885	116.8	3,340	1.9	△8,602	—	△34,818	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	△71.60	—	△74.7	△6.2	△1.4
20年3月期	△137.91	—	△58.4	△3.1	1.1

(参考) 持分法投資損益 21年3月期 407百万円 20年3月期 206百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	150,410	17,613	10.8	2.51
20年3月期	242,886	47,692	18.9	81.94

(参考) 自己資本 21年3月期 16,179百万円 20年3月期 46,073百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年3月期	△670	△7,737	7,449	5,350
20年3月期	9,771	△14,815	3,234	6,529

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年3月期	—	0.00	—	0.00	0.00	—	—	—
21年3月期	—	0.00	—	0.00	0.00	—	—	—
22年3月期 (予想)	—	0.00	—	0.00	0.00	—	—	—

3. 22年3月期の連結業績予想(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 連結累計期間	24,800	△82.0	△2,000	—	△2,700	—	△2,700	—	△6.76
通期	60,200	△72.5	△300	—	△1,300	—	△1,400	—	△4.53

4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無

新規 一社 (社名) 除外 一社 (社名)

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更)に記載されるもの)

① 会計基準等の改正に伴う変更 有

② ①以外の変更 無

(注)詳細は、18ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」をご覧ください。

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 21年3月期 437,446,163株 20年3月期 259,907,537株

② 期末自己株式数 21年3月期 452,406株 20年3月期 415,335株

(注)1株当たり当期純利益(連結)の算定上の基礎となる株式数については、51ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

(参考)個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	40,238	△28.9	1,763	△13.2	1,131	△28.9	△31,783	—
20年3月期	56,609	14.3	2,032	19.7	1,589	38.7	△31,393	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	△97.28	—
20年3月期	△124.71	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	45,945	16,061	34.4	1.69
20年3月期	79,629	40,100	50.1	57.93

(参考) 自己資本 21年3月期 15,817百万円 20年3月期 39,844百万円

2. 22年3月期の個別業績予想(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 累計期間	12,300	△50.4	△50	—	△300	—	△350	—	△1.38
通期	27,500	△31.7	600	△66.0	200	△82.3	300	—	△0.64

※業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

上記に記載した予想数値は、現時点で入手可能な情報に基づき判断した見通しであり、多分に不確定な要素を含んでおります。実際の実績等は、業績の変化等により、上記予想数値と異なる場合があります。